$zkolny Wielolboj Matematyczny

6 I 24.05. 2010
godz. 12.30
imie i nazwisko klasa nrz seria kategoria Ostateczny termin oddania
dziennika karty odpowiedzi

Jesli uwazasz, ze podana odpowiedz jest poprawna — zaznacz ( X ) w kolumnie przed odpowiedzig.
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ZADANIE 1. Dana jest funkcja f(x) = m Wynika stad, ze:

Funkcjg wyjsciowq jest funkcja

funkcje mozna zari)isac' w innej 2(x)= l ktéra zostata
postaci f(x)=——-1 X
x+1 przesunieta o wektor
V= [19_1] .
Funkcjg wyjsciowq jest funkcja
Miejscem zerowym funkcji jest g(X)=— ktéra zostata
liczba 1 'x
przesunieta o wektor
v=[-1-2].
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ZADANIE 2. Wyrazenie 7 . jest rowne:
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